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Comunicat de presă 
 

Un constănŃean de 6 ani, sprijinit de către Compania NaŃională Loteria Română S.A. prin 
intermediul FundaŃiei World Vision România 

 
 

Gabriel este un băieŃel de 6 ani din ConstanŃa, care se luptă cu îndârjire pentru viaŃa sa. Mama, bunicul și 
Compania NaŃională „Loteria Română” S.A. îl susŃin, oferindu-i dragoste, încredere și sprijin financiar pentru a 
înfrânge o tumoră de fosă posterioară, ependinom papilar BR II - operat, drenaj ventriculo piritoneal, mai clar, o 
tumoră care s-a dezvoltat în creierul mic al copilului.  

Până în prezent, Gabriel a fost supus la trei intervenŃii chirurgicale, dintre care, două efectuate în România, 
la București și una în Germania, la Spitalul Charite International, Clinica Virchow, Berlin. În ciuda greutăŃilor prin 
care trec de aproape șase luni de zile, nici mama, nici Gabriel nu și-au pierdut curajul și continuă să lupte pentru 
însănătoșirea totală a copilului. 

 „Trebuie să mergem înainte, cu credinŃă. Gabriel este cel mai puternic dintre noi. Prin seninătatea cu care 
suportă procedurile și tratamentele destul de dificile, ne transmite și nouă forŃa să continuăm lupta”, precizază  
Gavrilă V., bunicul copilului.  

Medicii germani i-au recomandat băieŃelului să urmeze pe parcursul anului 2009, un tratament pentru 
partea facială, ochiul, mâna și piciorul drept, în valoare de 12.000 de euro. Compania NaŃională „Loteria Română” 
S.A. a decis să sprijine efortul bunicului în demersul de a-și salva nepotul, donând prin intermediul FundaŃiei 
World Vision, pentru tratament, controale, analize și transportul mamei și a copilului în Germania, suma de 4000 
RON.  

În prezent, Gabriel se află în Germania, unde urmează un tratament cu citostatice. În timpul celei mai 
recente convorbiri telefonice avute cu bunicul, i-a mărturisit acestuia că este nerăbdător să revină în Ńară și să-și 
întâlnească colegii de clasă. Și cum ar putea fi altfel, când băiatul este elev în clasa I și încă un elev care a obŃinut 
numai calificative de „bine” și „foarte bine”.  

 
__________________________________________________________________________ 
Compania NaŃională “Loteria Română” S.A. nu se află la primul gest caritabil întreprins pentru un semen 

aflat în suferinŃă. În anul 2008, compania a donat FundaŃiei World Vision România suma de 33.500 RON, bani 
destinaŃi sprijinirii unui alt caz umanitar. Alexandru, în vârstă de 17 ani, diagnosticat cu “osteosarcom ½ humerus 
drept biopsiat” (cancer osos) a beneficiat graŃie sumei alocate, de o intervenŃie chirurgicală extrem de 
costisitoare la o clinică din Bologna, Italia.   
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